INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

Simulare Evaluare Nationala 2019

BAREM DE EVALUARE 51 DE NOTARE

SUBIECTUL1
+ Se puncteazd doar rezultatul: pentru fiecare rispuns se acord3 fic 5 puncte, fie 0 puncte.
# Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL =l IT1-lea

# Pentru orice solufie corectii, chiar dac este diferiti de cea din barem, se acordd punectajul

corespungitor.

# Nu se acordi fracfiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvdri

partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

#  Seacordd 10 puncte din oficin. Nota finald se caleuleazd prin impériirea punctajului obfinut

la 10.

SUBIECTULI {30 de puncte)
1|0 Sp
2.1 Sp
3! '1 sp
4.]45 sp
510 Ip
6. |3 Sp

SUBIECTUL al Tl-lea (30 de puncte)

1. | Deseneazi prisma 4p

Noteazii prisma ip
2. | Se noteazi cu b numarul bancilor din sala de clasi. Numarul elevilor clasei este egal cu

2.5+ 3, dach se aseazd cite 2 elevi intr-o banc, §i este egal cu 3-(b—3), dacd se aseazi cite | 2p

3 elevi nir-o bancd.

2b+3=3(h~3) <> b=12. Numirul clevilor din sala de clasi este egal cu 27, ip
3. | Se noteazi cu x numirul de pagini al cirii citite de elev. In prima zi ¢levul citeste 0,(3) din x, 2

adica % pagini.
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incea de-a doua zi elevul citegte 0.6 din | x = 3) adici —5-— pagini. ip
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b)b>a>0=+b>va=b-a>0 2p

Jb-Ja=V2 wbra-2ha=2e4-2-1=2, adevirat 3p
3.1 E(x)= x{x—-]){r-}-]](.\:nz}{x-b 2) ,rezultd {a,b,c,d,e}={0,~1,+1,-2,+2} 4p

a+bh+e+d+e=0-1+1-2%2=10

Ip




SUBIECTUL al Hl-lea (30 de puncte)

ED_AB~JE=3J§ 0

Similar, distanfele la toate cebelalte muchii laterale sunt egale cu 2 cm.

a) ABCD plitrat = ﬂ'ﬂ:T— > 3p
Triunghiul EDO echilateral =5 Py, =3- DO =92 em 2p
BD 2p
b) EO= DO ==~
T A 3p
ABED dreptunghie, cu varful unghiului drept in £
¢) m(-€EOC) = m(<COD) - m(<EOD) =30° Ip
Triunghiul EOC isoscel si m{<EOC) =30° = m(«OEC) = m(€OCE) =175’ i
m(LDCE) = m(<OCE)~m(<0CD)=30° 5
m(«CFE)=180" -—'(TS‘ + 30‘) =75" = ACEF isoscel = CE =CF Ip
2. | a) Piramida VABCD are exact 4 muchii laterale 3p
4:4=16cm Ip
b)
BC L(VOoM), ::n
MN < (VOM) => BC L MN ¥
Ip
Cum BC|| AD= MN L AD
<) Distanjebe de la punctul & ta muchiile bazei sunt apotemele phtratului ABCD, egale cu 2em. | Ip
AVAC = AEMC{LLL) = AOBV este dreptunghic §i isoscel; distan{a de la © la muchia V'8 este | 2p
egali cu lungimea medianei corespunzdioars muchiei laterale VB, deci epali cu 2em,
p




